
 
 

 

ACTA Nº 593 
 

En la ciudad de Bahía Blanca, a los 20 días del mes de mayo de 2013, siendo las 13.00 hs, se 
reúnen los siguientes integrantes del Consejo Departamental del Departamento de Ciencias de la 
Administración: Mg. Gustavo Etman, Cr Mario Eidenson, Cr. Ricardo Lorenzo, Esp. Analía Goenaga, 
Mg Claudia Pasquaré y Dr Gastón Milanesi, por el claustro de profesores; Cr. Carlos Ferreira,  Mg. 
Marianela De Batista por el claustro de auxiliares; Pablo Ferullo Brasili, Lozano Ayelén y Schefer 
Sofía por el claustro de alumnos. Preside la reunión la Decana Mg. Regina Durán y la secretaria a 
cargo de la Mg Diana Albanese en carácter de Secretaria Académcia. Por reunir el quórum 
necesario para sesionar, se disponen a tratar el siguiente Orden del día:  
 

Día 20 de mayo de 2013 a las 13 hs. 
 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Consideración del acta Nº 592. 

2. Solicitud de difusión y auspicio académico de las  “9º Jornada Universitaria de Entidades de 
la Economía Social”.  

3. Propuesta de Creación del Comité de Graduados, y aprobación de la integración del mismo.  

4. Llamado a inscripción para la cobertura de un cargo docente en la asignatura 
“Administración: conceptos y funciones clave” perteneciente a la 2da cohorte Diplomatura en 
promoción de derechos del Adulto Mayor. 

5. Propuesta de dejar sin efecto la Res. CDCA-187/13 en la cual se aceptaba la donación del 
Dr. Sauaia.  

6. Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada con Estudio Contable Marianela Valle 
y la UNS. 

7. Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada con Empresa Equipos Agroindustriales 
S.A. y la UNS. 

8. Informe del GIDECOOP y Donación de cuatro publicaciones para la Biblioteca 
Departamental:  

 “John Dewey, democracia y cooperación”. 

 “Resoluciones de la ONU y recomendaciones de la OIT”. 

 “La Unión escolar de Pigue Primera Cooperativa escolar Argentina”. 



 
 

 

 “Cooperación y educación“. 

9. Propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A, dedicación 
simple, en la asignatura “Sistemas de Información para la Toma de Decisiones I”, código 
1887, de la Licenciatura en Administración. 

10. Propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la asignatura 
“Dirección General”, código 1585, de la Licenciatura en Administración. 

11. Propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la asignatura 
“Administración de las Operaciones”, código 1614, de la Licenciatura en Administración. 

12. Propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la asignatura 
“Practica Profesional Integradora”, código 1812, de la carrera Contador Público. 

13. Rectificación del llamado a concurso de un cargo de Ayudante A, dedicación simple, en la 
asignatura “Sistemas de Información para la toma de decisiones II”, código 1888, de la 
Licenciatura en Administración, por corresponder reválida, cargo ocupado por el Lic. 
Esteban Nantes. 

14. Llamado a concurso público en un cargo de Ayudante A, dedicación simple, en la asignatura 
“Introducción a la Administración”, código 1660. 

15. Informe de Comisión Curricular de Lic. en Administración: Programa de la asignatura 
“Fundamentos de las Ciencias de la Administración”, código 1605.  

16. Informe de la Comisión Curricular Tecnicatura Universitaria en Administración y Gestión de 
Recursos Inst. Univ.: Solicitud de equivalencias de Patricia Urbina.  

 

INFORMES DE COMISIONES 

Comisión de Pasantías: Informe de fecha 13 de mayo del 2013. 
 
Comisión de Enseñanza: Informe de Comisión. 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 
Punto 1. Puesto a consideración se aprueba por unanimidad el  acta Nº 592. 

Punto 2. Se resuelve otorgar difusión y auspicio académico de las  “9º Jornada Universitaria de 
Entidades de la Economía Social”.  



 
 

 

Punto 3. Se pone a consideración la creación del  Comité de Graduados con el propósito de 
construir una comunidad de interés afianzando la pertenencia y manteniendo lazos de unión entre 
los graduados y el Departamento. El mismo estará a cargo de una comisión coordinadora 
conformada por tres Licenciados en Administración y tres Contadores Públicos. La primera comisión 
estaría integrada por los Licenciados  Marianela De Batista, Agustina Cella y Diego Schneider y por 
los Contadores: María de los Ángeles López, Hernán Basavilbaso y María Eugenia Irassar. El  
Consejo por unanimidad aprueba la creación e integración del Comité de Graduados.   

Punto 4. Se resuelve llamar a inscripción para la cobertura de un cargo docente en la asignatura 
“Administración: conceptos y funciones clave” perteneciente a la 2da cohorte Diplomatura en 
promoción de derechos del Adulto Mayor. 

Punto 5. Se resuelve dejar sin efecto la Res. CDCA-187/13 en la cual se aceptaba la donación de 
los ejemplares del libro del Dr. Sauaia ya que los mismos fueron adquiridos con fondos propios del 
Departamento.  

Punto 6. El Consejo acepta la firma de un Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada 
entre el  Estudio Contable Marianela Valle y la UNS. 

Punto 7. El Consejo acepta la firma de un Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada 
entre la  Empresa Equipos Agroindustriales S.A. y la UNS. 

Punto 8. Se toma conocimiento del Informe del GIDECOOP y se acepta la  Donación de cuatro 
publicaciones para la Biblioteca Departamental:  

 “John Dewey, democracia y cooperación”. 

 “Resoluciones de la ONU y recomendaciones de la OIT”. 

 “La Unión escolar de Pigue Primera Cooperativa escolar Argentina”. 

 “Cooperación y educación“. 

Punto 9. Visto la propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A, 
dedicación simple, en la asignatura “Sistemas de Información para la Toma de Decisiones I”, código 
1887, de la Licenciatura en Administración, este Consejo designa en el cargo al Lic Santiago Udi. 

Punto 10. Visto la propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la 
asignatura “Dirección General”, código 1585, de la Licenciatura en Administración. Este Consejo 
resuelve designar en el cargo a la Lic Lucrecia Subota.  



 
 

 

Punto 11. Visto la propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la 
asignatura “Administración de las Operaciones”, código 1614, de la Licenciatura en Administración. 
Este Consejo resuelve designar en el cargo a la Lic Eugenia Guzmán. 

Punto 12. Visto la propuesta de designación del jurado que intervino en un cargo Ayudante A en la 
asignatura “Practica Profesional Integradora”, código 1812, de la carrera Contador Público, este 
Consejo resuelve designar  en el cargo al Cr Diego Lopardo.    

Punto 13. Se aprueba la rectificación del llamado a concurso de un cargo de Ayudante A, dedicación 
simple, en la asignatura “Sistemas de Información para la toma de decisiones II”, código 1888, de la 
Licenciatura en Administración, por corresponder reválida, cargo ocupado por el Lic. Esteban 
Nantes. 

Punto 14. Se aprueba el llamado a concurso público en un cargo de Ayudante A, dedicación simple, 
en la asignatura “Introducción a la Administración”, código 1660. 

Punto 15. Visto el Informe de Comisión Curricular de Lic. en Administración, el Consejo  aprueba el 
Programa de la asignatura “Fundamentos de las Ciencias de la Administración”, código 1605.  

Punto 16. Visto el Informe de la Comisión Curricular Tecnicatura Universitaria en Administración y 
Gestión de Recursos de Instituciones Universitarias referente a la  Solicitud presentada por la 
alumna  Patricia Urbina LU 47342,  este Consejo Resuelve otorgar equivalencia entre las 
asignaturas “Administración Pública” de la Licenciatura en Administración y las asignaturas 
“Administración y Gestión Pública I” y “Administración y Gestión Pública II” de la tecnicatura y NO 
otorgar equivalencia entre las asignaturas “Administración Pública, Sistemas de Información 
Contable y Administración General” de la Licenciatura en Administración y “Administración pública 
de las Universidades” y Administración y Planeamiento Universitario”.  

INFORMES DE COMISIONES 

Comisión de Pasantías: Informe de fecha 13/5/2013: a) Renovaciones: Diaz Daniel Alejandro en 
Constructora Global, Richardson María Dolores, Arcuri Martín, Fanelli Juan Francisco, Sosa Lía en 
Cooperativa Obrera Ltda,  Belforte Gabriela y  Gómez Morales Ana en Ferro Expreso Pampeano y 
Hanndorf Aldana en Estudio Contable Rolé. B) Nuevos Contratos: Ujhelyi Natalia en estudio Galán y 
Serieys Marina y Constanzo María Georgina en Profertil SA. 
 
Comisión de Enseñanza: Visto el Informe de Comisión, este Consejo resuelve: a) NO dar lugar al 
pedido de reincorporación al plan vigente solicitado por los alumnos LLAMBRICH SANTIAGO, LU 
54198 Y BUEZAS MARIA MATILDE LU 56489, b) Aceptar inscripción fuera de término por 
correlativas solicitadas por los alumnos: OTERO ALVARO GABRIEL LU 87913, LASCANO ALLEN 
LU 96057 Y MERINO MANUELA LU 99040 c) Aceptar inscripción fuera de término solicitada por los 
alumnos ARCAR GLADYS LILIANA LU 35085 Y BERROA GABRIELA SOFIA LU 89473. 



 
 

 

 
Tratamiento sobre Tablas: 

1) Se aprueba el llamado a concurso público para cubrir un cargo de Ayudante de Docencia B, 
dedicación simple en la asignatura “Sistemas de Información para la toma de Decisiones I”. 
 

2) Visto el dictamen del profesor titular de la cátedra, este Consejo resuelve otorgar reválida de 
la asignatura Sistemas de información Contable LA, Código  solicitada por el alumno 
SEEWALD GUILLERMO, LU 67788. 
 

 
 


